

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: ఓంతల మధుకృష్ణ

రిపోర్టు కావాలను

ప్రజా గొంతుక ఛానెల్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ రిపోర్టరు మరియు అన్ని నియోజకవర్గాలకు రిపోర్టరు కావాలను.

అనుభవం ఉండి సమస్యల పక్షాన నిలబడే వారికి ప్రాధాన్యత

ప్రజా గొంతుక CONTACT
9948686969
9676333440

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక: 540 (కంప్లిమెంటరీ కాపీ) పేజీలు :12 ఆదివారం23 ఫిబ్రవరి2025

DIGITAL EDITION

నా జీవితక వన్నె

నీ చరిత్ర మొత్తం తీస్తూ!

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కాదుక్కి పని పాట ఏమీ లేదని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ విమర్శించారు. ఈ మేరకు ఇవాళ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను నిలబెట్టడానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఎవరూ గతీలేరని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులను ఎందుకు నిలబెట్టలేదని ప్రశ్నించారు. దానిపై దృష్టి పెట్టకుండా.. నాపై విడుస్తారు.. అంటూ మండిపడ్డారు. కాశీశ్వరం కేసులో కేసీఆర్ ను సీఎం ఎందుకు ఆరెస్ట్ చేయలేదని కేసీఆర్ ను ప్రశ్నించారు. ఛోన్ ట్యాంపింగ్, ఈ-ఫార్ములా వన్, బావమంది ఫామ్ హౌస్ లో డ్రగ్స్ పార్టీ కేసుల్లో చర్యలు ఎందుకు తీసుకోలేదో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



ఏ సీఎం చేయలేని సాహసం చేస్తున్నా

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ బీసీ రిజర్వేషన్ల కోసం చిత్రశుద్ధితో కులగణన చేపట్టమని, పారదర్శకంగా సర్వే నిర్వహించామని, దీనిని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత బీసీ సంఘాలది, పార్టీ బీసీ నేతలది అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇవాళ బీసీ సంఘాల నాయకులు, పార్టీ బీసీ నేతలు, కాంగ్రెస్ వైరుస్ ప్రజాభవన్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడారు. సర్వే తప్పు తప్పు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతలు ప్రచారం చేస్తున్నారని, ఎక్కడ తప్పుందో చెప్పాలని అన్నారు. కేసీఆర్ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే నిర్వహించి నాలుగు కేటగిరీలుగా చూపారని, తాము ఐదు కేటగిరీలుగా ఇచ్చామని, ముస్లింలను తాము ప్రత్యేకంగా జాబితాలో చేర్చలేదని, వాళ్లు ఎప్పుడీ సుంచో ఉన్నారని సీఎం క్లారిటీ ఇచ్చారు. బీసీ నేతలు కులగణనపై అవగాహన చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రతిపక్షాల ఉచ్చులో పడ్డారని చెప్పారు. బీసీలు నిలదీస్తే.. తమ పదవులు పోతాయని బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లో రెండు వర్గాల వారు కుట్ర చేస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి కొస్తే కులగణన చేస్తామని రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడారని, బలహీన వర్గాలు ముందుకొచ్చి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశాయని, తమ నాయకుడు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టేందుకే కులగణన చేపట్టమని సీఎం అన్నారు.



అసెంబ్లీకి వైఎస్ జగన్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ మాజీ సీఎం జగన్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరు కావాలని ఆయన నిర్ణయించుకున్నారు. జగన్ అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరుకావడంపై వైసీపీ కీలక ఆప్షన్ ఇచ్చింది. బడ్జెట్ సమావేశాలకు పార్టీ అధినేత జగన్ తో పాటు, ఎమ్మెల్యేలు సైతం హాజరుకానున్నట్లు ఆ పార్టీ ప్రకటించింది. అధికారం కోల్పోయిన తర్వాత జగన్, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యులు కేవలం శాసనసభ్యులుగా ప్రమాణస్వీకారం చేసేందుకు మాత్రమే అసెంబ్లీకి వెళ్లారు. అనంతరం జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాలకు వైసీపీ పూర్తి దూరంగా ఉంది. తమకు ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వాలని.. సాధారణ ఎమ్మెల్యేగానే తనకు సమయం కేటాయిస్తే అసెంబ్లీలో గళం వినిపించలేమని జగన్ పేర్కొంటూ వస్తున్నారు. ప్రతిపక్ష హోదా ఇస్తేనే అసెంబ్లీ సమావేశాలకు వెళ్తామని జగన్ పలు సందర్భాల్లో చెప్పడం జరిగింది. అయితే కూటమి ప్రభుత్వం తొలిసారి పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ పెట్టనుండటంతో జగన్ తన నిర్ణయాన్ని మార్చుకున్నారు. కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తొలిసారి పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనుంది. ఈ క్రమంలోనే జగన్ అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరుకావాలని భావిస్తున్నారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ కు టెస్లా కార్ల కంపెనీ



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ అంతర్జాతీయం ఈ ఏ దిగ్గజం టెస్లా సంస్థ భారత్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చేందుకు సిద్ధమైందన్న వార్తల నేపథ్యంలో.. అన్ని రాష్ట్రాలు లాబియింగ్ ప్రారంభించాయి. సమయంలోనే ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు టెస్లాను రాష్ట్రానికి తీసుకువచ్చేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. గతంలో ఏపీ సీఎం గా పని చేసినప్పుడు రాష్ట్రానికి కియా పరిశ్రమను తీసుకువచ్చిన చంద్రబాబు.. ఇప్పుడు సైతం అలాగే ఫ్రాండ్స్ సంస్థల్ని ఆకర్షించాలని ప్రయత్నిస్తున్నారు. దేశీయ మార్కెట్ సామర్థ్యం భారీగా ఉండడంతో పాటు ఇక్కడి నుంచి ఇతర సమీప దేశాలకు కార్లను ఎగుమతి చేయాలని ప్రణాళికలు రచిస్తున్న టెస్లా.. దేశంలో భారీ పరిశ్రమను నెలకొల్పే అవకాశం ఉంది. దీంతో.. ప్రత్యక్ష, పరోక్ష ఉపాధి పెరిగేందుకు అవకాశం ఉంది. ఈ కారణంగానే చాలా రాష్ట్రాలు పోటీలు ముందున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏపీలోని కూటమి

ప్రభుత్వంలోని చంద్రబాబు, వవన్ కళ్యాణ్.. యువత, ఉపాధి అవకాశాల్ని మెరుగుపరుస్తామని మొదటి నుంచి చెబుతూ వస్తున్నారు. అందుకు తగ్గట్టే..

భాషతో ఆటలాడొద్దు

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రాజకీయాల్లోకి తన ప్రవేశం ఆలస్యమైందని, అందుకే ఓటమిపాలయ్యానని మక్కల్ సీడి మయ్యం ఆధ్వర్యం కమల్ ఛోసన్ పార్టీ మీటింగ్ లో పేర్కొన్నారు. కమల్ మాట్లాడుతూ.. భాష విషయంలో తమిళులు ఎన్నో సవాళ్లు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. భాషను రక్షించుకోవడంలో వారి పోరాటాన్ని ఉద్ఘాటించారు. "భాష కోసం తమిళులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. భాషతో ఆటలాడొద్దు. తమిళులతో పాటు వారి చిన్నారలకు సైతం తమ మాతృ భాష ఎంత అవసరమో తెలుసు.



3 వేల కోట్లతో స్వయం ఉపాధి పథకాలు

ఎస్సీ, ఎస్టీలకు స్వయం ఉపాధి పథకాలు

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమాన్ని ప్రధాన లక్ష్యంగా పెట్టుకుని అనేక పథకాలను అమలు చేస్తోంది. ఇప్పటికే రైతుల కోసం రైతు భరోసా, రైతు రుణ మాఫీ, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాలను ప్రారంభించింది. త్వరలోనే చేనేత కార్మికులకు రుణ మాఫీ చేసే ప్రణాళికను సిద్ధం చేసింది. తాజా నిర్ణయంగా రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాలకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించేందుకు స్వయం ఉపాధి పథకాలను ప్రవేశపెట్టాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క కీలక ప్రకటన చేశారు. రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేయడానికి, వారి స్వయం ఉపాధి అవకాశాలను పెంపొందించేందుకు రూ.3 వేల కోట్లతో కొత్త పథకాలను ప్రవేశపెట్టనున్నట్లు భట్టి విక్రమార్క ప్రకటించారు. ఈ పథకాలను వచ్చే రెండు నెలల్లో అమలు చేయాలని సంబంధిత శాఖలకు ఆయన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. పథకాల అమలు కోసం అవసరమైన ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు.





ముందస్తుగా రంజాన్ పండగ

పురస్కృతిండుకాని ట్రాఫిక్ ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలి

డివలప్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంటిన్యూ కాన్వేషన్ కాన్వేషన్ సెషన్

ప్రజా గొంతుక స్వాగతం/వరంగల్ జిల్లా/ప్రతినిధి(సవీన్):కాన్వేషన్ దంపతుల ఆదేశాల మేరకు రంజాన్ పండుగ ఉపవాసాలు ఉన్నందున ముందస్తుగా ట్రాఫిక్ ఇబ్బంది కలగకుండా ఎల్ బి నగర్ మెయన్ రోడ్ నుండి మండిబజార్ వెళ్లే దారిలో డివైడర్ ఉన్నందున డివైడర్ ను తొలగించే పాయింట్ ను ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది కి చూపెడుతున్న కొండా వీరాభిమాని నయ్యర్ వసీమ్ మరియు 25వ డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షులు అల్లాస్ హుస్సేన్.పోలీసు వారు కూడా సానుకూలంగా స్పందించి ట్రాఫిక్ ఇబ్బంది కలగకుండా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

మొక్కజాన్గనీటి ఎద్దడిని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించిన ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ కందుల పాపారావు

ప్రజా గొంతుక స్వాగతం/ మధిర ప్రతినిధి ఇరుగు పుల్లారావుతోనకల్ మండలం ఆక్షపాడు గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలో గల మొక్కజాన్న నీటి ఎద్దడిని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తున్న ఆత్మ కమిటీ మధిర నియోజకవర్గ డైరెక్టర్ కందుల పాపారావు ఏకాక్ష బంధం రజిత నిన్న రాత్రి నుండి సాగర్ నీళ్లు రెవెన్యూలోకి రావడం జరిగింది మరొక రెండు రోజులు మాత్రమే నీళ్లు వస్తాయని అధికారులు తెలుపుతున్నారని కానీ రెండు రోజులు నీళ్లు వస్తే పంట పొలాలు అన్ని తడవపు కాబట్టి మరొక రెండు మూడు రోజులు నీళ్లు పొడిగించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని రైతులు తెలియజేశారు దీనిపైన ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ ఏకాక్ష గారు ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ కర్నాడ్ రామకోటేశ్వరావు గారికి వాస్తవిక పరిస్థితిని వివరించడం జరిగింది దీనిపైన చైర్మన్ గారు ఎన్ఎస్సీ అగ్రికల్చర్ అధికారులతో మాట్లాడి మరొక రెండు మూడు రోజులు నీళ్లు వస్తే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు తెలియజేశారు అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి రైతులకు నీళ్లు ఇస్తే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తోటకూర వెంకటేశ్వరావు మండల వెంకటేశ్వర్లు బంగ నరేష్ అనిక కబ్బయ్య దర్శ రామారావు గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.



పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి గుడి నూతన కమిటీ అభిగంధనలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు గారు.

తేదీ 22.2. 2025. బూర్గంపాడు మండలం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపాడు మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామంలో పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి గుడి కమిటీ ఆచార్యం మేరకు విచ్చేసి పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి గుడిలో పూజలు నిర్వహించిన పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు గారు ఆనంతరం నూతనంగా ఎన్నుకోబడిన పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి గుడి కమిటీ సభ్యులకు గుడిలో ప్రమాణ స్వీకారం చేపించి కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నికైన పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి గుడి చైర్మన్ బాదం నాగిరెడ్డి గారిని సెక్రటరీ చింతా వెంకటరెడ్డి నాగిరెడ్డి గారిని ట్రెజరర్ పాకం నాగిరెడ్డి గారిని పూజారి రవి శర్మ గారిని కార్యవర్గ సభ్యులుగా అభినందించిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు గారు..



ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

జడబ్బాపాలెం 41వ డివిజన్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు కలకాట్ల యాకుబ్

ప్రజా గొంతుక స్వాగతం/వరంగల్ జిల్లా/ప్రతినిధి(సవీన్):ప్రభుత్వ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించాలని యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కలకాట్ల యాకుబ్ కార్యకర్తలకు సూచించారు.వరంగల్ తూర్పు పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు పార్టీ పటిష్ఠతకు ప్రతి యూత్ కార్యకర్త కృషి చేయాలని తెలిపారు.ప్రభుత్వ పథకాలపై గ్రామాల్లో ముమ్మరంగా ప్రచారం చేయాలని పేర్కొన్నారు.రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో పార్టీ విజయానికి బాటలు వేయాలని తెలిపారు.యువజన విభాగం తరుపున విస్తృతంగా సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



స్థానిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త సత్తా చాటాలి

జడబ్బాపాలెం 41వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రామమల్ల బాబురావు

ప్రజా గొంతుక స్వాగతం/వరంగల్ జిల్లా/ప్రతినిధి(సవీన్):రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో యూత్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు చురుగ్గా పనిచేసి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని 41వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రామమల్ల బాబురావు కోరారు.ఆయన మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాలు అధికారం లేకపోయినా యూత్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు ఎలాంటి మనోవేదనకు గురికాకుండా కష్టపడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చేలా కష్టపడి పని చేశారని,అధికారంలోకి వచ్చిన సంవత్సరంలో నే కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన ప్రతి పథకాన్ని గడవగడవకు చేరవేసేందుకు తమ సాయశక్తుల కృషి చేశారని అన్నారు.రానున్న స్థానిక ఎన్నికలు తమకు కీలకమని గ్రామస్థాయిలో పార్టీ బలానికి ప్రధానమని ఆయన అన్నారు.స్థానిక ఎన్నికల్లో సత్తా చాటేందుకు ప్రతి కార్యకర్త నాయకులు శ్రమించాలని కోరారు.



పోలీస్ కుటుంబ సభ్యులు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని సుబ్బినియోగం చేసుకోవాలి

టైని ఐసీఎన్ రిత్విక్సాయి..

ప్రజా గొంతుక స్వాగతం/ మధిర ప్రతినిధి ఇరుగు పుల్లారావుమధిర సర్కిల్ పరిధిలో ఉన్న పోలీసు కుటుంబ సభ్యులందరూ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని సుబ్బినియోగం చేసుకోవాలని టైని ఐసీఎన్ అధికారి రిత్విక్ సాయి కోరారు. శనివారం మధిర సీబి కార్యాలయంలో ఖమ్మం కు చెందిన శరత్ మాక్కివిజన్ సూపర్ స్పెషియాలిటీ కంటి ఆధ్వర్యంలో పోలీసు సిబ్బందికి ఉచితంగా ఏర్పాటుచేసిన కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఐసీఎన్ మాట్లాడుతూ పోలీసులు నిరంతరం ప్రజలకు సేవలందిస్తూ ఆరోగ్యం విషయాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని మధిర సీబి మధు సర్కిల్ పరిధిలో ఉన్న పోలీస్ కుటుంబ సభ్యులందరికీ ఉచితంగా కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయటం అభినందనీయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి మధు బోనకల్ ఎస్సై మధుబాబు సర్కిల్ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పార్టీకి నష్టం చేసేలా చేస్తే ఊరుకునేది లేదు

ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు ప్రజా గొంతుక ప్రతినది / శాయంపేట (ఫిబ్రవరి 22)

మానుమకొండ జిల్లా శాయంపేట మండలం లోరాజోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని, కష్టపడ్డ ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశాలు వస్తాయని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు అన్నారు శనివారం శాయంపేట మండల కేంద్రంలోని ఎన్ వి కే కే ఫంక్షన్ హాల్ లో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బుచ్చిరెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన అన్ని గ్రామాలు కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పదేళ్ల పాటు అధికారంలో ఉన్న భారాన ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులను తీవ్రంగా వంచించిందని ఆరోపించారు. పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో భారాన, భజాపా కలిసిపోయి లోపాయికారి ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నాయని అన్నారు. యువత నైపుణ్యాలను మెరుగుపరిచేందుకు యంగ్ ఇండియా స్కూల్ యూనివర్సిటీని నెలకొల్పినట్లు తెలిపారు. పేద, నిరుపేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ను ప్రారంభించినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి 50 వేలకు పైగా ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశామని తెలిపారు. త్వరలో రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో దాదాపు అన్ని గ్రామాలలో పార్టీ అభ్యర్థులను ఘన విజయం సాధించాలని, అందుకోరకు ప్రతి ఒక్కరూ కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని కోరారు. కష్టపడే ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశాలు వస్తాయని, పదవులు కోరుకుంటే రావని, ప్రజల మన్ననలు పొందాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను గడవగడవకు తీసుకెళ్లే బాధ్యత గ్రామ నాయకులదేనన్నారు. పీఠాన్ని ఎక్కువ గ్రామాలు ఏకగ్రీవం అయ్యేలా చూడాలని పిలుపునిచ్చారు పాత కొత్త నాయకత్వం అని తేడా లేకుండా పనిచేయాలన్నారు. గ్రామాలలో వర్గాలుగా విడిపోయి పార్టీకి నష్టం చేసేలా చూస్తే ఊరుకునేది లేదన్నారు ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఎంపీపీ బాసని చంద్రప్రకాష్, పరకాల మారెళ్ల వైస్ చైర్మన్ మారెళ్ల రవీందర్, చల్ల చక్రపాణి, పోలేపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దుబాసి కృష్ణమూర్తి, వివిధ గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అప్పుల ఊబిలోకి దేశాన్ని నేడుతున్న బిజెపీ ప్రభుత్వం

రైతులు పండించిన పంటలకు కనీస మద్దతు ధర కల్పించాలి బిజెపి ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న కార్మిక ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను అరికట్టాలి ప్రజా గొంతుక ఫిబ్రవరి 22 అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గం ప్రతినది

భారత ఆర్థిక వ్యవస్థను అప్పుల ఊబిలోకి నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం నెట్టే చేయబడుతుంది, తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అప్పవరపు సత్యనారాయణ విమర్శించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఫిబ్రవరి 2 న పార్లమెంట్లో కేంద్ర మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ వ్యతిరేకంగా శనివారం మండల పరిధిలోని మార్కెట్ గ్రామంలోని సిబిఐ, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, తెలంగాణ రైతు సంఘం, అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన మండల సదస్సులో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 54 లక్షల కోట్ల రూపాయలు, బిజెపి ప్రభుత్వం 239 లక్షల కోట్ల రూపాయలు మొత్తం 11 లక్షల 185 కోట్ల మొత్తం అప్పుకి ప్రతి సంవత్సరానికి 12 లక్షల 46.368 లక్షల కోట్ల రూపాయల పన్ను చెల్లిస్తుందని దేశ ప్రజల సంపదను దారాదరం చేస్తుందని ఆరోపించారు. బడ్జెట్ లో కార్పొరేట్ సంస్థలకు అనుకూలమైన బడ్జెట్ రూపొందించినదని ప్రజలు కష్టపేషల కార్మికుల బడ్జెట్ లో మొండి చేయి చూపిందని అన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ కార్పొరేట్ శక్తుల మద్దతులో రూపొందించిన బడ్జెట్ అని విమర్శించారు. కార్మికులకు కనీస వేతనాలు పెంచాలని కార్మికులు డిమాండ్ చేస్తుంటే కార్మికుల కష్టాన్ని కార్పొరేట్ సంస్థలకు విస్తరిస్తుందని అన్నారు. వ్యవసాయానికి రంగానికి కనీస మద్దతు ధర కల్పించాలని, రైతులు కార్మికులు వ్యవసాయ కార్మికులకు బడ్జెట్లో కోత పెట్టినదని పేట్టబడిందని అనుకూలంగా బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించారని ఆరోపించారు. దేశంలో పేదవాడు పేదవాడిగా నీ మిగిలిపోతున్నాడని కోటేశ్వరుడు శతకోటేశ్వరుడు అవుతున్నాడని ఆ విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందని కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా కార్మికులు కర్షకులు వ్యవసాయ కార్మికులు భవిష్యత్తు ఉద్యమాలకు సిద్ధం అవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. విద్య వైద్య రంగాలకు బడ్జెట్లో తోక చూపించినదని అన్నారు. విద్యుత్ సంస్కరణ బిల్లును రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నాలుగు లేబర్ కోడ్ లను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రజలకు కేంద్ర బడ్జెట్లో కేటాయించిన నిధులను ప్రతి పైసా ప్రజల సంక్షేమానికి ఉపయోగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ముదిగొండ రాంబాబు, రైతు సంఘం మండల కార్యదర్శి పూకంటి రవికుమార్, సిబిఐయూ మండల కన్వీనర్ నిమ్మల మధు, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి మారెళ్ల రాహుళా, గోపాలిని లక్ష్మీ నరసయ్య, శ్రీరాములు, ప్రసాద్, జగ్గు, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, బుగ్గ వెంకట నర్సయ్య, భూకా సామిని, ఓరుగంటి శ్రీను, కోండ్ల నాగరాజు, అంజమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ట్రేడ్ లైసెన్స్ కాంగ్రెస్ వ్యాపారులు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలి : డి.సీ పి.మోహన్ రెడ్డి

శేరిలింగంపల్లి ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 22 (ప్రజాగొంతుక): వ్యాపారులు తమ ట్రేడ్ లైసెన్స్ ల కోసం ఆన్లైన్ అప్లికేషన్ ద్వారా సమాచారం చేసుకోవాలని చందానగర్ సర్కిల్ -21 డిప్యూటీ కమిషనర్ పి. మోహన్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం డి.సీ పి. మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ట్రేడ్ లైసెన్స్ విభాగం సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. డిప్యూటీ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ... వ్యాపారులందరూ వెంటనే ప్రొవిజన్ ట్రేడ్ లైసెన్స్ సర్టిఫికేట్ పొందడం కోసం ఆన్లైన్ వెబ్సైటు చేయడం ద్వారా ట్రేడ్ లైసెన్స్ పొందే అవకాశాన్ని పొందాలని జిహెచ్ఎంసీ వెబ్సైట్లో %ఎంపిఐ ప్రస్తుతం %ఎంపిఐ/మీ-సేవా కేంద్రాలు ద్వారా పునరుద్ధరించుకోవాలని, ఇప్పటి వరకు ట్రేడ్ లైసెన్స్ పొందిన వ్యాపారులు తాజాగా ట్రేడ్ లైసెన్స్ కోసం ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, అలా చేయడంలో విఫలమైతే షెడ్యూల్డ్ ప్రకారం జరిమానాలు విధించబడతాయి. మరింత సమాచారం కోసం జిహెచ్ఎంసీ వెబ్సైట్లో %ఎంపిఐ ప్రస్తుతం %ఎంపిఐ/మీ-సేవా కేంద్రం నుండి పొందవచ్చునని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న ట్రేడ్ లైసెన్స్ డిసెంబర్ 31, 2024తో ముగిసిందని గుర్తు చేశారు. ఈ క్రమంలో కొత్తగా జనవరి 31, 2025లోపు అయా వ్యాపారులు ట్రేడ్ లైసెన్స్ రెన్యూవల్ చేసుకోలేని వారు ఆదనపు రుసుము చెల్లించి రెన్యూవల్ చేసుకోవాల్సింది సూచించారు. చెల్లింపు తర్వాత ట్రేడ్ లైసెన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీ చేయబడుతుందని అన్నారు. ఇది జనవరి 2025 నుంచి డిసెంబర్ 2025 వరకు చెల్లుబాటు అవుతుందని తెలిపారు. రహదారి కొలతల అధారంగా ట్రేడ్ లైసెన్స్ ఫీజులు నిర్ణయించబడతాయి: 20 అడుగుల సింగిల్ లేన్లకు చదరపు అడుగులకు 3 రూపాయలు పర్ స్క్వేర్ ఫీట్, డబుల్ లేన్లకు చదరపు అడుగులకు 4 రూపాయలు పర్ స్క్వేర్ ఫీట్, 30 అడుగుల రోడ్లకు చదరపు అడుగులకు 4 రూపాయలు పర్ స్క్వేర్ ఫీట్ మరియు 30 అడుగుల కంటే ఎక్కువ వెడల్పు ఉన్న రోడ్లకు చదరపు అడుగులకు 6 రూపాయలు పర్ స్క్వేర్ ఫీట్, అదనంగా వచ్చదనం ఫ్రాంటి లు తప్పనిసరి అని తెలిపారు. చందానగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని అన్ని హోటళ్లపై తనిఖీలు నిర్వహించి ఆహార కల్లిని అరికట్టడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని, హోటల్స్ మరియు తినుబండారాలను క్రమం తప్పకుండా తనిఖీలు నిర్వహించాలని మరియు అన్ని వ్యాపార సముదయాల ట్రేడ్ లైసెన్స్ లను తనిఖీ చేయాలని డిప్యూటీ కమిషనర్ గారు లైసెన్స్ ఆఫీసర్ మరియు అసిస్టెంట్ లైసెన్స్ ఆఫీసర్ ను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో డా. కె. ఎన్. రవి, కృష్ణ, అసిస్టెంట్ లైసెన్స్ ఆఫీసర్, నరేందర్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఎస్ ఆర్ పి లు పాల్గొన్నారు.



పేదంటి ఆడబిడ్డకు పెళ్లికానుక. పుస్తే మెట్టలు అందజేసిన తోకల మురళీకృష్ణ

(ప్రజాగొంతుక): /రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యారో శంపాబాద్ మున్సిపాలిటీలోని 8వ వార్డులో నివసిస్తున్న ఆలేటి జంగయ్య, యాదమ్మ దంపతుల కుమార్తె లలిత వివాహం సందర్భంగా, ఆమెకు పుస్తే మెట్టలు అందించి మానవత్వాన్ని చాటుకున్న వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ తోకల విజయలక్ష్మి, ఆమె కుమారుడు తోకల మురళీకృష్ణకు కుటుంబ సభ్యులు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆర్థికంగా వెనుకబడిన కుటుంబానికి అండగా నిలిచి, తమ కూతురు పెళ్లికి సహాయంగా ముందుకు వచ్చిన మురళీకృష్ణపై ఆలేటి జంగయ్య, యాదమ్మ దంపతులు ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. “మా కూతురు వివాహానికి అవసరమైన పుస్తే మెట్టలను అందించి, మురళీకృష్ణ అండగా నిలిచారు. ఈ సహాయం మా కుటుంబానికి మరువలేని ఋణంగా మిగిలిపోతోంది” అని వారు ఉద్వేగంతో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తోకల మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ, “పేద కుటుంబాలకు సహాయం చేయడం నా సామాజిక బాధ్యతగా భావిస్తున్నాను. లలిత వివాహానికి మేము చేసిన చిన్న సహాయం, వారి జీవితంలో చిరస్మరణీయ క్షణంగా మారిందని తెలుసుకోవడం నాకు ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగించింది” అన్నారు. మురళీకృష్ణ కుటుంబం చేపడుతున్న సామాజిక సేవలను ప్రశంసించే స్థానికులు, ప్రజాప్రతినిధులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు సమాజంలో సానుకూల మార్పుకు దోహదం చేస్తాయని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ సహాయంతో మురళీకృష్ణ తన సేవా హృదయాన్ని చాటుకున్నారని, యువత ఆదర్శంగా నిలిచారని పలువురు కొనియాడారు.